

市区蛋价一月下跌三成

“火箭蛋”进入“两元时代”

□记者 王春生

本报讯“鸡蛋一斤23元,够便宜!”昨日上午,在市区曙光街西段一超市门前,一位中年男子咨询鸡蛋价格时连声感叹。记者昨日走访市区鸡蛋市场了解到,近一月时间鸡蛋价格再度猛跌,下跌幅度在三成左右。

市区曙光街西段一任姓老板经营有一家粮油及百货超市,谈

及近段时间的蛋价,他告诉记者,进入4月后,蛋价一路下跌,由月初的最高价3元一斤(一斤=500克),一路下滑至目前的一斤23元。

市区体南农贸市场有多家商户经销鸡蛋,记者了解到,该市场的蛋价也在每斤23元左右。“3月底涨了一段时间,但近段又跌下来了。”一位鸡蛋销售商告诉记者,近一个月时间蛋价下跌了三成左右。

记者采访了解到,目前市区市场上每斤23元左右的鸡蛋比比皆是。因为鸡蛋价格便宜,销量很好,不少超市用鸡蛋做促销商品吸引顾客上门。

据了解,我市鸡蛋价格低位与其他省市的情况相同。对于何种原因导致蛋价下调,国家农业部市场与经济信息司司长负责人唐珂4月24日在农业部一季度数据发布会上指出,鸡蛋持续大幅下跌主要有三个原因:一是

阶段性供大于需;二是鸡蛋消费低迷;三是饲料成本下降。

对于蛋价后期走势,业内人士普遍认为鸡蛋价格今年将总体呈现较为低迷的运行态势,但也不排除阶段性震荡。按照鸡蛋价格波动的季节性规律,春节过后的阶段性回调一般要持续到4-5月份,之后将迎来新一轮上涨行情,到8-9月份蛋价将再次回落,至年底鸡蛋价格再次进入一个上涨期。

五一假期
短线游“唱主角”
价格与平时持平

□记者 王春生

本报讯五一小长假在即,许多市民已经开始筹划出游。昨日,记者从市区多家旅行社了解到,五一国内旅游线路均已推出,以传统的中短途线路为主,价格与平时相差

不大。在市区众多旅行社主推的五一国内旅游线路中,苏沪杭、凤凰古城、桂林、三峡以及省内的云台山等依然是传统热门线路。市区一家旅行社负责人罗光豫说,五一假期只有3天,远的线路时间上不允许,因此推出的线路多为两到四天。

据了解,今年五一期间许多线路价格变化不大,如凤凰古城四日游价格由平时的468元涨至498元;云台山两日游由平时的358元涨至388元;北京四日游五一期间428元,长沙、韶山四日游398元,苏沪杭四日游498元,白云山两日游368元,价格与平时相差不多。

一些省内游及我市周边旅游线路价格相应更低,如西泰山一日游为98元,王莽岭一日游99元。而旅行社推出的鲁山、舞钢等一些本地旅游线路价格也没有变化,有的价格不足百元。

文化宫社区
“送岗位进社区”
招聘会吸引人

□记者 王辉

本报讯昨日上午,新华区中兴路街道文化宫社区在市工人文化宫东门口举办了一场“送岗位进社区”招聘会。此次招聘会共有36名求职者与用人单位达成初步用工协议。

当日上午8时30分,在市工人文化宫东门口,来自中兴路街道办事处劳动保障所及文化宫社区的工作人员在招聘会现场摆起咨询台。

据中兴路街道办事处劳动保障所所长朱彦科介绍,此次招聘会上,中兴路街道辖区的家政服务、餐饮娱乐等行业的58家用人单位提供了大约500个用人单位。

来电照登

市民闫女士昨日来电:市区自由街与胜利街交叉口的工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民张先生昨日来电:市区劳动路与园丁路交叉口南约100米路西小米外卖厨房的油烟直接排往人行道,油烟大,气味呛人。

热线回复

市区20路公交车(城区西部终点站)最近早班车和末班车发车不准时,市民乘车不便。

市公交热线一工作人员:我们尽快通知线路长处理。



地质社区月季争艳

昨日,在卫东区优地路街道地质社区,花园里的月季竞相开放,空气中弥漫着阵阵芳香,吸引居民前来观赏拍照。据地质社区党支部书记段红伟介绍,为了美化小区环境,社区花园共种植了3000余株月季花,最近几年还养了菊花,今年花开得比去年早了些。

本报记者 李英平 摄

舞钢庙街乡50亩鲁冰花迎盛花期
大量游客前往观赏拍照

□记者 杨德坤

本报讯“小时候总是吟唱‘夜夜想起妈妈的话,闪闪的泪光鲁冰花’,可是鲁冰花究竟长什么样却不知道,今天不用去台湾,也能看到鲁冰花,简

直美极了!”错过了油菜花海、错过了十里桃花,4月23日,来舞钢游玩的市区居民赵小倩这样形容自己初见鲁冰花时的感受。

近日,舞钢市庙街乡人头山村近50亩鲁冰花进入盛花

期,记者在现场看到,粉红、粉白、紫色等花色达10余种的鲁冰花点缀于田间,构成一幅画卷,吸引了大量游客争相观赏拍照。

据花卉基地负责人介绍,近年来,庙街乡整理废弃矿坑

等,引进鲁冰花和格桑花等名优花卉品种,精心打造万亩花木基地。该基地此次首批引进的鲁冰花共有18种颜色。鲁冰花学名羽扇豆,花序挺拔丰硕,花株高达70厘米,花期可达5个月。



线杆挡道

昨日,记者在市区中心广场上看到,在西侧人行环岛上,摆放着两根钢制线杆,挡住了南北人行过街横道的出入口处,从此经过的路人无奈只好绕行。

本报记者 李英平 摄

停车锁霸道

昨日上午,在新华区光明路街道新程街社区院内,12号居民楼西侧,成排的停车锁霸占着道路。有居民指责,小区公共道路私设停车锁不仅容易绊倒路人,更影响道路通行。本报记者 张鹏 摄

